

## **Музыкальный праздник, посвящённый Дню памяти 22 июня.**

Ведущий: 22 июня 1941 года....

9 мая 1945 года...

Две странички календаря. Два дня из жизни планеты Земля.

22 июня – День Памяти и Скорби. Вероломное нападение фашистской Германии на СССР. Начало Великой Отечественной войны советского народа.

День 9 мая - праздник Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

Самой чёрной стала та короткая летняя ночь, когда тишину, занимавшегося утра на западной границе Союза, взорвали тысячи снарядов и бомб...

Тот самый длинный день в году,  
С его безоблачной погодой,  
Нам выдал общую беду  
На всех, на все четыре года.

Последние минуты мира, последние минуты тишины. Они были прерваны появившимися в небе самолётами с чёрной свастикой. Так на рассвете 22 июня 1941 года тишина этого ясного дня была нарушена грохотом артиллерийской канонады и взрывами падающих с неба бомб. Гитлеровская Германия, вероломно напав на нашу Родину, приступила к осуществлению своей чудовищной цели: уничтожить советское государство, истребить миллионы людей, поработить народы СССР.

Июнь. Клонился к вечеру закат,  
И тёплой ночи разливалось море.  
И раздавался звонкий смех ребят,  
Не знающих, не вedaющих горя.  
Июнь! Тогда ещё не знали мы,  
Со школьных вечеров домой шагая,  
Что завтра будет первый день войны,  
А кончится она лишь в сорок пятом, в мае.

Мирно страна проснулась  
В этот июньский день,  
Только что развернулась,  
И расцвела сирень.  
Радуясь солнцу и миру,  
Утро встречала Москва.  
Вдруг разнеслись по эфиру  
Страшные эти слова....

(звучит запись об объявлении войны Левитана)  
На фоне песни «Священная война»

Ведущий: Мирный труд советских людей был нарушен. Началась Великая отечественная война. На защиту Родины поднялись всем миром. Стар и млад. Как-то невероятно быстро повзрослевшие сорванцы, ещё вчера гонявшие во дворе мяч, и девчонки, оставившие младшим сестрёнкам своих кукол, взяли в руки оружие.

А закаты алые, алые, алые,  
Перед боем выстрелы не слышны.....  
Не об этом вместе с тобою мечтали мы  
За четыре дня до войны...

Так поётся в песне, которую исполняют нам ребята 6 отряда.

Песня «А закаты алые» (6 отряд).

Ведущий: Каждый год наш народ вспоминает грозные годы войны. Читает память павших, кланяется живым. Хотя уже прошло 72 года со Дня начала Великой Отечественной войны, время не властно над памятью людей разных поколений. Вот поэтому мы собрались сегодня здесь.

Мы здесь с тобой не потому, что дата,  
Как злой осколок, память жжёт в груди.  
К могиле неизвестного солдата  
Ты в праздники и будни приходи.  
Он защитил тебя на поле боя,  
Упал, ни шагу не ступив назад,  
И имя есть у этого героя –  
Великой Армии простой солдат.

Звучит песня «У Кремлёвской стены» в исполнении 3 отряда.

Ведущий: Более 20 миллионов советских людей погибли в той страшной войне – это значит каждый восьмой житель нашей страны пал смертью храбрых.

Неугасима память поколений  
И память тех, кого так свято чтим,  
Давайте, люди, встанем на мгновенье  
И в скорби постоим и помолчим.

В честь всех погибших в годы второй мировой войны объявляется минута молчания.

Слышны удары метронома. Минута молчания.

Ведущий: Если бы каждому погибшему в той войне посвятили минутное молчание, то население всей земли замолчало бы на 30 лет.

Поклонимся великим тем годам,  
Тем славным командирам и бойцам  
И маршалам и мёртвым, и живым,  
Всем тем, которых забывать нельзя.  
Поклонимся, поклонимся, друзья.  
Всем миром, всем народом, всей землёй  
Поклонимся за тот великий бой.

На сцену приглашается 5 отряд с песней «Журавли».

Ведущий: В рядах Советской Армии против фашистских захватчиков в годы войны сражалось более 800 тысяч женщин: партизанок, подпольщиц, разведчиц, медсестёр... Через какие неженские тяготы они прошли, как неизмеримо много сделали для победы!

На этой страшной войне женщины пришлось стать настоящим солдатом. Она не только спасала, перевязывала раненых, хоронила родных и близких, но и стреляла, бомбила, подрывала мосты, ходила в разведку....

Несмотря на тяготы войны, женщина не разучилась любить. Её любовь и верность были так нужны солдату.

Ты веришь, воин. Отступая, бред  
Сменяется отрадою покоя.  
Ты будешь жить. Чужих и дальних нет,  
Покуда сердце женское с тобою.

Песню «Катюша» исполняет 1 отряд.

Ведущий: Мы живём в тревожном мире,  
Но не наша в том вина,  
Что звучат слова в эфире:  
«Гнёт», «агрессия», «война»...  
Неспокойно жить на свете,  
На земле любой страны,  
Если где-то в кабинете  
Созревает план войны,  
Принимаются решенья:  
Как умножить разрушенья  
И стереть с лица земли  
Всё, что людиозвели!

Мы хотим жить в мире, пускай на земле звучит звонкий детский смех,  
мирно трудятся люди, строятся города.

Пусть в защиту людей  
Всюду голос наш слышен:  
Расцветать на просторе  
Лесам и полям.  
Солнцу мира и дружбы  
Подниматься всё выше,  
Не смолкать в мощном хоре:  
«Нет – войне!», «Миру – да!»  
Пусть всегда будет солнце,  
Пусть всегда будет небо,  
Пусть всегда будет мама,  
Пусть всегда буду я!

Звучит песня «Солнечный круг» в исполнении ребят 4 отряда.

Ведущий: Мы должны знать историю своего народа, иначе нельзя по-настоящему научиться любить свою Родину.

Война закончилась. Но песней опалённой  
Над каждым домом до сих пор она кружит  
И не забыли мы, что двадцать миллионов  
Ушли в бессмертие, чтоб нам с тобою жить.  
Солнце Родины любимой  
Озаряет всё вокруг,  
И взлетает белокрылый  
Голубь мира с наших рук.  
Ты лети, лети по свету,  
Голубь наш, из края в край,  
Слово мира и привета  
Всем народам передай!

В воздух из рук воспитателей отрядов запускаются голуби.  
Песню «Мир, который нужен мне» исполняет 2 отряд.